0,24 0,215

isleminin sonucu kagtir? 04 04 04
A)0,0516 B)0.516 isleminin sonucu kagtir?
C) 5,16 D) 51,6
1) A) 0,064 B) 0,64
C)6.4 D) 64
45.32 8)
isleminin sonucu kagtir?
A) 1440 B) 144
C)1a4 D)4 (0242 0.5) + (0,324 0.25)
2) isleminin sonucu kagtir?
. 43,684 : 10 = 436,84 A)1.824 B)0.618
C) 0,306 D) 0,202
Il. 0,008 . 100=028 9)
1. 4,32 100 = 0,0432
V. 5621 . 1000 = 56210
. ) - 1,23 . 100
Yukaridaki islemlerden kag tanesi dogrud
dur? igleminin sonucu kagtir?
A) 4 B) 3 C)2 D) 1 A)0,0123 B) 0,123
C) 123 D) 123
3) 10)
7,3 x 0,1 ¢garpma isleminin sonucu kagtir? 018 0.2 . 1000
A) 7130 B)0,73 isleminin sonucu kagtir?
g) €) 1300 D) 0,073 A) 0,36 B) 3.6
C) 36 D) 360

3,46 x 2,6 isleminin sonucu kactir? 11)

06.06.0,1.01

A) 1,98 B)é§.6
isleminin sonucu kagtir?
5) c)8.7 D) 8,776 A) 0,00036 B) 0,0036
A - C) 0,036 D) 0,36
13,47 . 100 isleminin sonucu hangisidir? IlZ])
A) 1347 B) 134.7
16.0,3
C) 13,47 D) 1,347
6) igleminin sonucu kagtir?
A) 480 B) 48
C)4.8 D) 0,48
(02+04).07
igleminin sonucu kagtir?
A)42 B)4.2
C)0.42 D) 0,042
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